

# 下一个或会是郑渊洁?



质疑也好,摆证据也好,打官司也好,方舟子作战对象从博导肖传国,到野鸡大学博士唐骏,到高中毕业的李一,到高二退学的罗永浩,再到高一退学的韩寒,按这个水平发展下去,下一个不出意外将会是四年级退学的郑渊洁。

——网友调侃韩寒、方舟子论战。

## ■我是军政委的,你们谁也管不着。

——2月1日西安某网友发帖爆料称位于西安市的某大型停车场内发生一起驾车“空R20052”的军政委殴打女收费员事件,贴文一发立刻被广泛关注,并被多次转发,引起一阵唏嘘之声。

网友发布贴文称2月1日下午2点,西安东二环立丰国际停车场,一辆牌号为“空R20052”的军车卡在出口处,车主拳打脚踢一

年轻女收费员致其昏倒在地,前后多人围观,对其行为愤怒谴责,但不想车主气焰嚣张,还扬言称“我是军政委的,你们谁也管不着”。

据现场知情的工作人员表示,被打女子是停车场的工作人员,“空R20052”的军车车主因争持和其发生口角,越吵越烈并下车动起手来,可能出手太重女工作人员被踢打而昏倒在地。事发后,停车场的工作人员已对现场拍照留证,而被打女工作人员也已被送往医院就医。

## ■想打谁就打谁,警察算××

——1月28日,陕西省洋县人大代表陈某与亲友等在歌厅消费,结账时与他人发生殴斗。警方先后处警两队才制止事态继续恶化,将伤者送医院后,陈某又带三人大闹巡警大队值班室。

陈某在洋县县城开了一家经营摩托车的公司,很多人都认识他。1月28日晚,他带亲友、员工七八人到县城钻石人间歌厅消费。晚11时许,在吧台结账时,遇到熟人梁某,双方言语不和,两拨人由口角升级为殴斗,歌厅人员见阻止无效拨打110报警。

洋县公安局巡警大队一中队接到报警,由一名民警带5名协警赶到现场。处警民警说,当时他见陈某正抡灭火器砸玻璃挡板、吧台等,并称自己是洋县人大代表,“想打谁就打谁,警察算××

”。民警见无法控制局面,遂向中队请求支援。随后,5名民警赶到,采取果断措施制止了事态发展。

## ■这简直就是“史上最大骗局”!

——“乖,爸妈先帮你把红包存起来!”很多人小时候在过年时都听过这句话。近日有网友“幡然醒悟”发微博调侃:“这简直就是‘史上最大骗局’!”“何时见爸妈把压岁钱还给你?众网友不禁拍起脑袋,“哎呀,被骗了这么多年啊,哪天跟老爸老妈算算总账。”

## ■我没有想到微博的力量那么大。

——1月29日,一海南网友在新浪微博上称,他在南山观音景区捡到一部相机,在寻找失主未果的情况下,便翻看了相机中的部分照片和视频,并发在微博上,希望通过网络寻找失主。这条微博引发了众多网友转发,最终找到失主。

■香港的东西很便宜!这些货品的价钱相对内地大概打了八折,真的便宜很多,一会还想买香水和外套。

——一个四代同堂的苏州家庭春节期间赴港旅游,14人在铜锣湾名店血拼2小时豪掷50万元。陈先生在苏州经营建筑公司,春节带着年迈父母、弟弟妹妹、儿子和孙儿,一家14口包团赴港旅游。陈先生说他们的行程一共7天,3天在澳门和深圳,其余4天留港旅游消费,团费每人6000元人民币,加上小费和杂项,一家团费便花上约10万元。行程第三天,陈先生和家人早已计划好的“名店扫货”付诸行动,一家人浩浩荡荡坐火车再转地铁,在第一站铜锣湾崇光扫货2小时,所有人都满载而归。短短2小时,陈家便豪花50万元。陈先生说:“香港的东西很便宜!这些货品的价钱相对内地大概打了八折,真的便宜很多,一会还想买香水和外套。”

## ■捂在被子里充。

——众多网友反应,iPad天冷充不进电的问题很普遍,不仅北方,杭州、长沙、广州等地也遇到同样问题。苹果客服建议,冬天最好在有暖气或空调的地方,对iPad进行充电。“如果没有暖气的话,用被子或者用其他的东西把它捂热了,再进行充电就可以了。”

## ■罗迪,请你站出来!

——三亚市工商局负责人表示,微博反映富林渔村海鲜店“宰客”事件,因没有更确切的证据,案件查办遇到较大困难。目前,都无法与罗迪和高先生取得联系,希望当事人可以出面提供相关证据,一旦查实,将依法吊销该店营业执照。

■说自己是商人的人,都要说自己是儒商,因为儒比商高,先说自己是儒,再说是商。

——商人的准则就是利润,利润的最大化就是商人的准则。在中国社会几千年的历史中,商人的社会地位一直较低,本质上是由于中国儒家的重农轻商的传统,商人是抬不起头的。说老子是个商人,但说自己是商人的人,都要说自己是儒商,因为儒比商高,先说自己是儒,再说是商;所以现在的国学班在商人中大行其道。也就是说,每个人都觉得自卑,哥们是个商人,一定首先要儒。而在西方社会中,Business是个中性词,是个行业,修脚的、修表的都是,教授也一样,就是个行业;在中国,商人接近于贬义词。

■为员工提高待遇,是降低企业成本最有效的方式。

——史玉柱笑言自己因为卖保健品和搞网游,已经被大家视为“坏人”,马云则是“新坏人”。不过“坏人”史玉柱称对员工很好,今年公司已经安排了一个项目组,在松江买地盖楼,公司掏钱建造,然后成本价卖给员工;“为员工提高待遇,是降低企业成本最有效的方式。”

■在白天的光线看,颜色比周围物体更浅的东西也显得更大,例如白袜子比黑袜子使小腿显得更丰满。

——康德如是说。某种意义上,这位伟大的哲学家在两百年前就对为什么在21世纪满大街都是黑丝袜短裙女这一现象给予了解释……

■武汉是全国最大的农村土鳖城市。

——近日,爱国者数码科技有限公司员工张思源,只因听闻一句“汉骂”,便在微博中斥责武汉是“全国最大的农村土鳖城市”,甚至对武汉人大爆粗口。前日,爱国者公司董事长兼总裁冯军向记者确认,公司已与张思源解除劳动合同。

■汉代古人席地而坐,当时还没发明凳子呢!

——春节期间,除去红红火火的过年新闻,一条“汉代玉凳”在百度贴吧、新浪微博等网民聚集地引发热议。

2011年艺术品拍卖市场的最贵玉器是汉代青黄玉龙凤纹化妆台(含坐凳),成交价2.2亿元。但很多网民指出,汉代古人是席地而坐,凳子还没发明呢!

专家也表示,从“汉代坐凳”的图片上看,它属于“高坐器具”,不符合汉代的礼制和贵族文化特点,也不符合当时的服饰要求,而拍品可能是仿清代的家具。

有业内人士表示,明显作假的拍品仍拍出天价,买家“人傻钱多”的可能性不大,而有通过自买自卖“洗钱”及准备骗贷之嫌。

本版图文来自网络,非本报观点。

[图说]



无论你今天怎么用力,明天落叶还是会飘下来,世上有很多事是无法提前,活在当下。



你的生活是你一生唯一的创造,你想它变成什么样子,它就会是什么样子。



真正的平静,不是避开车马喧嚣,而是在心中呵护一朵花开。

## 心灵探索

事实上,每个人的言行反映的都只是自我人格,而非他人状态。

世上的喜剧不需要金钱就能产生,悲剧大半和金钱脱不了关系。

一种成功,就是除了满足到自己的虚荣之外,还赢得了一些虚假的朋友和一些真正的敌人。

变老是人生的必修课,变成熟是选修课。以锻炼为本,学会健康;以修进为本,学会求知。人生四项基本原则:懂得选择,学会放弃,耐得住寂寞,经得起诱惑。

有时候你原谅别人,只是因为你还想让他们出现在你的生活中。